

Масленица в ЦДТ!

Радостные события, такие как народные праздники, гулянья, всегда украшали и украшают нашу жизнь.

Масленицу ждут не только взрослые, но и, с большим нетерпением, дети. Не найти такого человека в России, который бы не любил это веселое народное мероприятие, завершающее зимнюю череду праздников и предвещающее о начале весны!

Ежегодное проведение «Масленицы» в нашем Центре детского творчества стало традиционным и любимым праздником для детей. Вот и в этом году, 5 марта, наши ребята стали участниками проводов Масленицы. Всю неделю кружковцы семи творческих объединений готовились к этому событию и ждали его с нетерпением, ведь они на нём не просто наблюдатели, а полноценные участники. Ребята готовились к масленице, на занятиях. Из бесед они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, разучивали русские народные игры, песни, заклички.

Как и положено на празднике: все от души веселись: пели, плясали и отгадывали загадки «Масленицы».

А воспитанники кружка «Послушная глина» х.Шевченко вместе с родителями организовали чаепитие с огромным (трехведерным) русским самоваром, водили хороводы, пели песни, частушки, зазывали весну и угождали всех пышными и вкусными блинами, которые стали символом весны и солнца.

Участники праздника радовались приходу Весны и охотно участвовали в различных играх и конкурсах: «Перетягивание каната», «Сбей шапку», «Прыжки в мешках», «Ручеек», проявили интеллектуальные способности, отгадывая загадки ведущего и Бабы Яги.

В заключение праздника дети с восторгом наблюдали за тем, как горит чучело Масленицы.

Представление закончено... Но чувство радости останется у детей надолго.



